11/07/02 exe pointeurs 1.

#include <stdio.h>

int main{()

int tamponl, tampon2;
int *p entier;
int entier;

p_entier=&entier; //le pointeur d'entier p entier prend la valeur de 1l'ad
dresse de entier

*p entier=5;//la variable dont 1l'adresse est dans p entier prend la valed
ur 5

printf ("l'entier vaut %i \n",entier);
printf ("l'entier est a l'adresse %x \n",p_ entier);

printf ("le pointeur d'entier est a l'adresse %x \n",&p entier);
tamponl=(int)p entier;
tampon2=(int) &p_entier;
printf ("un entier occupe donc
printf ("l'entier tamponl est
printf ("l'entier tampon2 est

%1 octets \n", (tampon2-tamponl)) ;
l'adresse %$x \n", &tamponl) ;
l 1

a
a adresse %$x \n", &tampon?2) ;

return O0;

}
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